
A példában szerepl® távolságok miatt a Nap sugarait párhuzamosaknak, a Föld árnyékkúpját hengernek tekint-

hetjük, amelynek tengelye a Nap és a Föld középpontját összeköt® egyenes, sugara pedig R = 6300 km.

Az ¶rhajó pályájának középpontja mindig egybeesik a Föld középpontjával, sugara jelen esetben r = 9000 km.
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Az ¶rhajóban éjszaka van, ha az pályájának az árnyékhengeren belüli, nappal, ha azon kívüli részén halad.

Abból, hogy az ¶rhajó pályájának van egy a Nap és a Föld középpontját összeköt® egyenesre es® pontja, következik,

hogy az árnyékhenger tengelye benne van a pályasíkban. Ekkor a pálya árnyékban haladó ívéhez tartozó középponti

szöget a sinα/2 = R/r = 0,7 egyenletb®l kapjuk: α = 88
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. Ebb®l az éjszaka, ill. a nappal hossza:
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= 2123 sec = 35 min 23 sec,

Tn = 6471 sec = 1 h 47 min 51 sec .
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Megjegyzés: Toldi Zoltán és Taká
s László �gyelembe vette azt is, hogy az árnyéktér valójában nem henger, hanem

kúp. Így az éjszaka hosszát kb. 1 per

el rövidebbnek találták.
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